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Il Presidente

Perugia, 9 novembre 2016

OGGETTO:  XXXVI  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 15 novembre 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  deciso,  nella  seduta  del  27  settembre  2016,
dalla  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi  assembleari  e  dei  Presidenti  di
Commissione,  allargata  all’Ufficio  di  Presidenza,  l’Assemblea  legislativa  è
convocata in XXXVI Sessione Straordinaria per:

martedì 15 novembre 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo,  si precisa che i  lavori della seduta avranno inizio con la
trattazione  delle  interrogazioni  a  risposta  immediata  (cosiddette  question
time), ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente  percorso:  ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  >  Lavori  assembleari  >
Convocazioni e ordini del giorno.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XXXVI SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 15 novembre 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.19 -(21/06/2016)- BARBERINI
AUMENTO  DELLA  DISPONIBILITA'  DI  POSTI  LETTO  DELL'UNITA'
SPINALE  UNIPOLARE  DELL'OSPEDALE  SANTA  MARIA  DELLA
MISERICORDIA DI PERUGIA - INIZIATIVE DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CASCIARI

Atto numero: 613

OGGETTO N.28 -(13/09/2016)- CHIANELLA
RADDOPPIO  DELLA  LINEA  FERROVIARIA  SPOLETO  -  TERNI  –
RADDOPPIO SELETTIVO DELLA LINEA FOLIGNO – TERONTOLA E SUO
COLLEGAMENTO CON L'AEROPORTO DELL'UMBRIA PRESSO IL QUALE
REALIZZARE  UNA  STAZIONE  FERROVIARIA  DOTATA  DI  ADEGUATI
SERVIZI  -  ELABORAZIONE  DEI  PROGETTI  PRELIMINARI  -
INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 728
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OGGETTO N.52 -(17/10/2016)- CECCHINI
DISCARICA UBICATA IN  LOCALITA'  SANT'ORSOLA DEL  COMUNE  DI
SPOLETO  –  SITUAZIONE  DI  CONCLAMATO  INQUINAMENTO
DELL'AREA  –  MOTIVAZIONI  DELLA  MANCATA  SOTTOPOSIZIONE  A
VALUTAZIONE  DI  IMPATTO  AMBIENTALE  DEL  PROGETTO  DI
AMPLIAMENTO  E  CONSOLIDAMENTO  DELL'AREA  MEDESIMA  –
INTENDIMENTI DELLA G.R. A SEGUITO DELLE RECENTI SENTENZE DEL
T.A.R. DELL'UMBRIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI E MANCINI

Atto numero: 790

OGGETTO N.56 -(25/10/2016)- CECCHINI
PROGRAMMA DI SVILUPPO RURALE – MISURA 7.2.1 – TEMPI PREVISTI
DALLA G.R.  PER  L'ATTIVAZIONE  DELLA MISURA MEDESIMA AI  FINI
DELLA SISTEMAZIONE E RIQUALIFICAZIONE DELLE STRADE VICINALI
AD USO PUBBLICO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 818

OGGETTO N.58 -(15/11/2016)- PAPARELLI
AREA  EX  FORNACE  DI  UMBERTIDE  -  AZIONI  DELL'ISTITUZIONE
REGIONALE A FINI SIA DI RIPRISTINO DI CONDIZIONI DI VIVIBILITA',
SIA DI INSEDIAMENTO DI PRESIDI DI SICUREZZA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. GUASTICCHI

Atto numero: 825
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OGGETTO N.63 -(15/11/2016)- CECCHINI
PERMESSO DI RICERCA DI RISORSE GEOTERMICHE FINALIZZATO ALLA
SPERIMENTAZIONE  DI  IMPIANTI  PILOTA,  DENOMINATO  “CASTEL
GIORGIO – TORRE ALFINA” - INTENDIMENTI DELLA G.R. IN MERITO AL
RILASCIO  DELL'INTESA  RICHIESTO  ALLA  GIUNTA  MEDESIMA  DAL
MINISTERO  DELLO  SVILUPPO  ECONOMICO  AI  SENSI  DELL'ART.  3,
COMMA 2-BIS DEL DECRETO LEGISLATIVO 11/02/2010, N. 22
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 846

OGGETTO N.64 -(15/11/2016)- BARTOLINI
AFFIDAMENTO A COSP TECNO SERVICE, DISPOSTO DA DIPARTIMENTO
PROTEZIONE CIVILE E CONSORZIO NAZIONALE SERVIZI, DI APPALTO
MILIONARIO PER LA FORNITURA DI MODULI DI SOLUZIONE ABITATIVA
IN EMERGENZA PER I CITTADINI UMBRI SFOLLATI DOPO GLI EVENTI
SISMICI DEL 24/08/2016 E SUCCESSIVI – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA
REGIONALE  CIRCA L'APPALTO  MEDESIMO  E  INTENDIMENTI  DELLA
STESSA  GIUNTA  RIGUARDO  ALLA  MANCANZA  DI  ESPERIENZA
SPECIFICA NEL SETTORE  DA PARTE  DEL SOGGETTO  AFFIDATARIO  E
RIGUARDO  AI  PREVISTI  TEMPI  DI  ATTESA PER LA FORNITURA,  CON
ENORMI DISAGI PER LA POPOLAZIONE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 848

OGGETTO N.65 -(15/11/2016)- BARBERINI
CONCORSO  PUBBLICO  PER  L'ASSEGNAZIONE  DI  N.  39  NUOVE  SEDI
FARMACEUTICHE  -  CHIARIMENTI  DA PARTE  DELLA G.R.  IN  MERITO
ALLO STATO ATTUALE DEL PROCEDIMENTO E IN MERITO A MANCATA
RISPOSTA AD INTERROGAZIONE PRECEDENTE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI

Atto numero: 849
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a seguire:

OGGETTO N.1 -(15/11/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(15/11/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(15/11/2016)- 
MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI DELLA L.R. 21/01/2015, N. 1 (TESTO
UNICO GOVERNO DEL TERRITORIO E MATERIE CORRELATE)
Relazione della Commissione Consiliare: II REFERENTE

Relatore di maggioranza: CONSR. BREGA (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. FIORINI - CONSR. LIBERATI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1488 DEL 14/12/2015
Atti numero: 319 E 319/BIS

OGGETTO N.4 -(27/09/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DELLA
REALIZZAZIONE  STRAORDINARIA  DELLA  VIABILITA'  ORDINARIA
DELL'ALTO TEVERE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI E FIORINI

Atto numero: 500

OGGETTO N.5 -(17/10/2016)- 
INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. PER INNALZARE LA
QUALITA' DELLE PRESTAZIONI FORNITE DALLE STRUTTURE SANITARIE
PRIVATE,  PER L'APPLICAZIONE UNIFORME SU TUTTO IL TERRITORIO
REGIONALE  DELLE  DISPOSIZIONI  RIGUARDANTI  GLI  ACCORDI
CONTRATTUALI STIPULATI CON TALI STRUTTURE E PER VERIFICARE IL
MANTENIMENTO  NEL  TEMPO  DEI  REQUISITI  DI  IDONEITA'  DELLE
STRUTTURE MEDESIME
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SOLINAS

Atto numero: 612
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OGGETTO N.6 -(15/11/2016)- 
CONTAMINAZIONE  DA  CROMO  ESAVALENTE  DELLE  MATRICI
AMBIENTALI  DELLA  CONCA  TERNANA  -  RESPONSABILITA'  DI
THYSSENKRUPP E TUTELA DI LAVORATORI E RESIDENTI -  REVISIONE
DEL PIANO DI  MONITORAGGIO DELLA FILIERA AGROALIMENTARE -
ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 647

OGGETTO N.7 -(15/11/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'IMMEDIATA REALIZZAZIONE DI ALMENO UN PRIMO STRALCIO
DEL  “NODO  DI  PERUGIA”  CONSISTENTE  IN  UNA  VIABILITA'  DI
RACCORDO  TRA IL NUOVO  SVINCOLO  DI  MADONNA DEL PIANO  E
L'AREA  DI  SANT'ANDREA  DELLE  FRATTE  –  POLO  OSPEDALIERO
REGIONALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI, ROMETTI, CHIACCHIERONI, CASCIARI, GUASTICCHI

E SOLINAS

Atto numero: 726

OGGETTO N.8 -(15/11/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'ISTITUZIONE DI BORSE DI STUDIO UNIVERSITARIE PER I FIGLI DI
EMIGRATI UMBRI RESIDENTI ALL'ESTERO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CASCIARI

Atto numero: 772

OGGETTO N.9 -(15/11/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  VOLTE
ALL'ATTIVAZIONE DI UNO O PIU' TRENI FRECCIARGENTO AI FINI DI UN
RAPIDO  COLLEGAMENTO  DELL'UMBRIA  CON  LE  PIU'  IMPORTANTI
REALTA' TERRITORIALI DEL NORD E DEL SUD DELL'ITALIA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 797


